TS S 4l (g 9 GhJsal e ad dandly S0 el Gugm 5 Gisal JS 0

f oo oyles Az a L$_3\_3A\ L‘;L.-.‘-“ O\ 1 :pb

VFeo /YN yliol G yb 1P =1Roo Jlw 1 Soleils ol
(MBec)sls x&

A8 ol Wae | e AT g el STt puo b

axio ¥ iaxmiio Slows oW by A, sl S g8 1wy pb

w13y

ojni GG

S b 2l s 51 caslis SlalS | Y

A
e ( pyals = UK ) el 52 b S (o

el (pelS a0 (YYY = S L Jobee Led poss ogudis 4z 30 G 2 (&
Db oo (il — 2alS ) 5950 &5 el ialidl JLad ST o va ol 8 s (&

WS s [y Slle b ol guwyo | Y

el (KM/S® ) L S1 s i (65,0 IS (I

ol i ol 280 il 5SS alwy GOk el 4z 0 iy 555 o3l slalil o (o
sl yho plyy Mae Galojl dgd Vb Lid o 55 (talejl o (o

Al oo lre slo giwles ¢ g & g Dl Ceeglie (35 sla iwles (O

Ll S g o2 3] 50 coad plodl IS (&

DS ol el adS L1, I slals g edles o | ¥

VIYO

Wl (58 s 35 Lad (e o8l Lol sles yo (o
BCR| Y — adaly GLad b lad oo anl i 0 VAT loges ool (&

S8 (b el |
Y WSGJ;°}‘&‘£9§?}B°}£5L§&;(J|
05 S ol aisSz 093 Jore slie )i (o

e el | O

Yl o b cutte (gueS ojlgen  ioi 55,50 LT (I
sz 2150 s o oo (o

flinz b mwwlos plu 4y Sl 1659055 giwlos o 5o 90 (o
9z ToS oyl 435> 515 sloo jladan oST5 018 0 (&

A sl g JolS slely 5 SVlg 4y | F
1+ mm/s=? m/ns e plosl 1 Ldaus (!
o9 o oolitwl iy, > 51 Ll blusl b abilie gl .l b sl blucs! g ails Jls b s Jsb (&

Y/0
ool Sote )5S S jp0 4z y3(e

g (o Ay ey 09y Ko p3 1 1> (&
WS o dloleo Gl 65 (gm0 dazmo b olliws ol pz jo (&




2 Gly 2y SYlge s gy g S @ ez L | Y
T8 50 a5 Ay (9,0 1) 09> Slole ax (I
& Sl jaiiz o)ls 18 Lxil )0 miws> (ol a5 Jae lgn jlad o
VD ’ fams oo 7y Agd (49)0 (5 0ga (ygiw ElT)] 50 (6 s Az ou w055 VL) sz (] S
\ fowl o jlasd 5l an JKwl s o5 las el VY ST kg/msgli% O mbo gl SEug Ay | A
&= 10N/kg)
A Sops 5 ST 0gs ala, 51V KB pyr a4 atas col o5 > Jl> oVVPkM/h o b Yoo glas )l jo slowlsa 51| 4
Al ) ol Culgi B L (s gradis ladan 5o [ Ve
Vo axyo Ve ol Sasle a0 Ve gloo 511, ue iz 51 FeCmM Jsb 4y (gl als ¢ e Job blusl oo 605 ojlil gl | W
fowl jJaie e Job bludl co o Fo/-00mM @ adsl Job (il oo o Kl
AN o il a0 YOV 050 gz alads [S1.0,00 0429 of Sl az 0 OV sled ;0 0gu 0,5V 0 950 ool YKW GA&Q; oles | Y
$0g8 el 0gaz plad U oS o Job Soe 4z il
0gu> C=140J/kgk 0gu> LV=3OOkJ/kg)
Y
\ ) $05d (g0 ply aiz JgueS Sl 5B i oS chai ) 515 e (sled g 05l 7,5 B pyz aai B 0iS 5L ) (JgmeS 5l S
(o)) (BB p2> JouoS
AL TUS oo s 355> Lod 5 (65,31 o plomil Lae (59, J5 Y v ] 50,5 basee 51 L )5 VO] o Solindge 5 olKiws S 51| VP
A1) S sy oS D50 |y 5 0l (P-T) a5 2 Jlogei S oo svalie |, ol 55 S5 (P-V) a5 2 lae S5 o | 18
(el Loop_mcb
)
Y. Ij @Ol a9 S........oceeneennnenn. 2uiily jjogo




